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Proces – verbal 

privind soluționarea contestației 

 

Astăzi, 10.02.2025, comisia de soluționare a contestațiilor stabilită prin decizia rectorului 

nr. 2214/27.01.2025, în urma verificării contestației înregistrată cu numărul 3120 din 07.02.2025, 

depusă de candidatul cu cod dosar numarul 2214/6/POLI4FUTURE/31.01.2025, în ceea ce 

privește evaluarea dosarelor de concurs pentru ocuparea postului de Responsabil monitorizare GT, 

în cadrul proiectului „Educație Orientată către Viitor: Stagii de Practică de Specialitate prin 

Parteneriate Sustenabile – POLI4FUTURE”, a stabilit următoarele 

o      Conform anunțului numărul 2214/1/POLI4FUTURE/29.01.2025 - “Orice document 

asumat în nume propriu de către candidat, transmis prin poșta electronică (formular de 

înscriere, declarație pe propria răspundere etc.), va fi semnat utilizând semnătura 

electronică avansată sau calificată.” 

 

o      Procedura de sistem privind recrutarea personalului pe posturi în afara organigramei 

(Cod: PS-05-DIRU-03) înregistrată cu nr. 4881/26.06.2023, menționează faptul că “Orice 

document asumat în nume propriu de către candidat, transmis prin poșta electronică, în orice 

etapă a concursului (înscriere/contestație etc.), va fi semnat utilizând semnătura electronică 

avansată sau calificată. Nerespectarea prevederilor cu privire la formă și condiții, conduce 

la respingerea candidatului.” 

 

În acest sens, în urma analizei contestației numarul 3120 din 07.02.2025,  depusă la sediul  

Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, comisia de soluționare 

a contestațiilor a constatat faptul că documentele transmise nu îndeplinesc condițiile menționate 

în anunț și respinge cererea candidatului, ca neîndeplinind condițiile de formă și fond solicitate, 

respectiv cererea nu poartă semnătură electronică avansată sau calificată. Astfel, comisia de 

soluționare a contestațiilor nu admite contestația, neavând niciun argument procedural pentru a 

modifica rezultatul final acordat de comisia de concurs.  



  

 

  

Comunicarea rezultatului la contestația înregistrată cu nr. 3120/07.02.2025 se face prin 

afișare la sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București și pe 

pagina de internet a acesteia. 

Prezentul proces-verbal poate fi contestat la Tribunalul București, instanța de contencios 

administrativ, în condițiile legii. 

 

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăseşte la sediul Universității Naționale de Știință și 

Tehnologie POLITEHNICA București, Direcţia Informatizare şi Resurse Umane, Serviciul 

Evidenţa Resurselor Umane I, clădirea Rectorat, cam. 114. 

 


